
POZDRAVNE MISLI LJUBLJANSKEGA NADŠKOFA IN METROPOLITA MSGR. 
ALOJZ URAN OB MOLITVENEM SREČANJU TAIZEJSKIMI BRATI V LJUBLJANSKI 
STOLNICI (2.1.2007): 
 
Chers Freres de la Communauté oecuménique de Taizé en France, cher Frere Alois, benvenus 
dans la cathedrale de Ljubljana! 
 
Dragi bratje iz Taizejske ekumenske skupnosti v Franciji, dragi brat Alois, pozdravljeni v 
Ljubljanski stolnici. 
 
Comme le Pape Jean Paul II le 5 octobre 1986, en le pelegrinage en France, je aussi voudrais 
vous exprimer mon affection et ma confiance avec ces simples mots, par lesquels le Pape 
Jean XXIII, qui vous aitnait tant, saluait un jour Frere Roger: "Ah, Taizé, ce petit printemps!" 
 
Tako kot papež Janez Pavel II., 5. oktobra 1986, na svojem romanju po Franciji, bi vam tudi 
jaz želel izraziti svoje prijateljstvo in zaupanje s tistimi preprostimi besedami, s katerimi je 
papež Janez XXIII., ki vas je imel tako rad, nekega dne pozdravil brata Rogerja: "Oh, Taize, 
ta mala pomlad!" 
 
Chers Freres, je vous remercie de m'avoir propos cette breve rencontre et de m'avoir donné 
ainsi l'occasion de prier avec vous. Que le Seigneur vous bénisse et vous garde dans sa paix 
et dans son amour! 
 
Dragi bratje, zahvaljujem se vam, da ste mi predlagali to kratko srečanje in da ste mi tako 
dali priložnost, da molim z vami. Naj vas Gospod blagoslovi, in vas ohrani v svojem miru in 
ljubezni. 
 
Izrekam pozdrav priorju br. Aloisu, in drugim bratom iz Taizeja, vsem sodelavcem v pripravi 
letošnjega novoletnega srečanja v Zagrebu in sedaj tega lepega srečanja v Ljubljani. 
Pozdravljam sobrate v škofovski in duhovniški službi, vse mlade in udeležence v ljubljanski 
stolnici, tiste, ki ste prek radijskih valov povezani z nami v frančiškanski cerkvi in drugod. 
 
Z veseljem pozdravljam tudi predstavnika pravoslavne cerkve gospoda Perana Boškovića, ki 
je z veseljem sprejel naše povabilo. 
 
Taizejska skupnost je imela in ima še danes velik ekumenski pomen in si prizadeva za 
povezovanje z drugimi verskimi skupnostmi in vsemi ljudmi, ki hrepenijo po edinosti. 
 
Veseli smo tudi drugih srečanj. Minulo leto 2006 je bilo zaznamovano z dvema dogodkoma, 
ki imata velik ekumenski pomen. V Beogradu je septembra potekalo plenarno zasedanje 
mednarodne katoliško-pravoslavne komisije za teološki dialog. 
 
Drugi dogodek je bil nadvse uspešen in odmeven obisk papeža Benedikta XVI. v Carigradu 
ob godu sv. Andreja, 30. novembra 2006. Srečanje s patriarhom Bartolomejem I. in podpis 
skupne izjave - oboje je mejnik in svetla točka na poti "dialoga ljubezni in resnice". 
 
Sedanji papež je že v nastopni pridigi takoj po izvolitvi povedal, da je edinost kristjanov eden 
od velikih ciljev njegovega pontifikata. Njegov obisk pri sestrski pravoslavni Cerkvi je 
znamenje, kako resno jemlje svojo zavezanost delu za edinost. Ekumensko razsežnost je imel 



tudi njegov obisk v rodni Bavarski minulo poletje, kjer je med drugim rekel, da želi "s srcem 
in razumom napraviti vse, kar bi prispevalo k edinosti." 
 
V tem prizadevanju in duhu molitve smo se danes tukaj zbrali na romanju zaupanja na zemlji. 
Tudi Cerkev na Slovenskem ima tesne povezave s taizejsko skupnostjo, saj se že dolga leta 
mladi iz Slovenije udeležujejo srečanj v Taizeju, pa tudi drugih, posebno novoletnih srečanj v 
različnih krajih sveta. 
 
Posebno občudovanje smo čutili do pokojnega brata Rogeja, ki nas je dvakrat obiskal: najprej 
v Stični leta 1981, ko se je ob njem zbralo nekaj tisoč mladih iz vse Slovenije. To je 
pomenilo tudi začetek vsakoletnih množičnih srečanj mladih v Stični. 
 
Letos pa obhajamo tudi 20-letnico prvega srečanja v kakšni socialistični državi, in to je bilo 
prav v Ljubljani, v maju leta 1987, ko se je udeležilo srečanj okrog 5000 mladih iz vse 
Evrope, z Vzhoda in Zahoda. 
 
Kot župnik v Šentvidu sem skupaj s tedanjim kaplanom Matejem Zevnikom doživel lepoto in 
preprostost taizejske duhovnosti in plemenitost bratov, ki so pripravljali srečanje. Seveda je 
bilo nekaj posebnega srečanje z bratom Rogejem, ki bo ostal tudi v prihodnje živa priča vere, 
upanja in ljubezni. 
 
Takrat so mnogi občudovali vernost v našem prostoru in odkrivali značilnosti krščanstva v 
vzhodni Evropi. Kasneje je papež Janez Pavel II. poudaril, da mora Evropa dihati z obema 
deloma pljuč. 
 
Današnje srečanje želi obuditi spomine na te dogodke predvsem pa poživiti tisto, kar je bilo 
vidno pri prvem srečanju. Medtem so se mnoge stvari spremenile, mnoge meje med državami 
in narodi so padle, kljub temu pa nastajajo vedno nove ovire za mir in sožitje med narodi. 
Tudi v Sloveniji čutimo probleme, ki jih doživlja Evropa v svoji duhovni praznini in 
moralnem razkroju. 
 
Zato se vam bratje iz Taizeja zahvaljujem za vaš obisk in molitev, ki jo boste vodili danes. 
Priporočam se vam v imenu Cerkve na Slovenskem za vašo nadaljnjo povezanost in podporo. 
Upam, da bodo v prihodnosti dozorele razmere za pripravo novoletnega srečanja tudi v 
Ljubljani. 
(po pisni predlogi in zvočnem zapisu: p.Ivan Rampre, DJ) 
 


